

7. Landessprecher*innentreffen – Gohliser Schlösschen

1 Flyer

2 Umfrage

3 Polittalk

4 Cloud

5 Demo

6 Offener Brief

7 ÖA

8 How goes it weiter

- MG Versammlung
- GS Treffen

1 Flyer

- Kann in der Fachstelle jederzeit abgeholt werden – bspw. für Einsatzstellen / Träger etc.
- Wir haben ca. 5000 Flyer
- Träger haben Mail mit Flyer PDF (vom Flyer) bekommen und können diese „beantragen“
- Flyer Abschlussbericht!!! Projektevaluierung → Mo

2 Umfrage

- Kombination Umfrage mit Ergebnissen des World Cafés
- Brief an Träger mit Forderungen (Was gut / schlecht läuft)? → Auf der Mitgliederversammlung anbringen
- Magdas Part der Präsi (zur Umfrage) vom 3. GS Treffen beim Polittalk nutzen
- Ergebnisse Umfrage ausdrucken um beim Polittalk an die Wände pinnen (Kernergebnisse - Zufriedenheit, EST, Taschengeld)
- Statistik / Auswertung auf engagiert-dabei; Veröffentlichung von ausgewählten Fakten / Ergebnissen
- Entwicklung von Problematiken etc. analysieren, Vergleich mit den Umfragen der vorherigen Jahrgänge
- Ergebnisse im Großen und Ganzen ziemlich positiv

- Zufriedenheit in den unterschiedlichen FWD-Formaten wäre interessant
-

3 Polittalk

- 8. August – Online Meeting – 10-12 Uhr
 - Folien von Magda (3. GST) nutzen für die Umfrage
 - Wer ist dabei: Ruben, Magda, Emil, Johanna, Luki, + noch GS (?)
 - Detlef schickt die 4 Wahlprüfsteine und Antworten an die LS die teilnehmen
 - Der Rahmen steht! 13. August - 10 Uhr Start Panama, 8-10 Politiker*innen sind dabei (10 Positive Zusagen)
 - Sächsische Zeitung kommt vielleicht vorbei
 - Freitag nochmal Beratung von Thomas / Tilo falls noch Fragen offen (beim Zoom-Meeting geschaut ob nötig oder nicht)
-

4 Cloud

- Padlet
 - Juli kümmert sich drum (Bitte alle Zuarbeit schnellstmöglich zuschicken)
-

5 Demo

- Lia hat Antrag auf Demonstration in DD für den 24. August (Samstag) gestellt
- Leipzig: Eigener Bereich für uns 25. August (Sonntag) 15:00 Uhr Beginn ab 16:00 Uhr Demozug Augustusplatz
- Am 25. August auch Demo von Hand in Hand in DD 15 Uhr Beginn Theaterplatz
 - o Juli schreibt Hand in Hand und fragt an, ob wir mitlaufen können als eigener „Bereich“
 - o Statt 24. August → Absagen? → Wenn Hand in Hand zusagt: JA → Detlef und Lia informieren (Lia allg. informieren, dass Demo am 24. abgesagt wird)
- Johanna gibt Ruben Rückmeldung – Informiert uns was bei ihm Sache ist – Emil ist Rubens fleißiger Helfer
- Positionierung gegen rechts, aber auch eigene Position mit einbringen
- Banner in Dresden in der Fachstelle
- 1 Banner in „Ohne uns seid ihr am Arsch“ von Luki
- Banner werden beim Polittalk zwischen DD und Leipzig verteilt

6 Offener Brief

- Luki schickt ihn an Detlef → Endlich Veröffentlichung auf dem Blog (Und auch auf Insta?!)

7 ÖÄ

- Umfrageergebnisse hochladen (wichtige)
 - Werbung für Hand in Hand 25. August
 - Magda bearbeitet Stapel an Erfahrungsberichten für den Blog
 - Podcast von Juli in Arbeit
-

8 How goes it weiter

Mitgliederversammlung der LAG FWD - 21.11.2024 (Donnerstag am Tag davor Feiertag)

- Ergebnisse des Worldcafés (Siehe Padlet) in Verbindung mit der Umfrage
- Eindrücke erstes GST / LST (?)
- Flyer Vorstellung
- Demo Eindrücke
- Umfrage Auswertung

-Wer will hin: Johanna (kann höchstwahrscheinlich dabei sein), Luki, Mo, Stefan (Haben Lust können aber noch nicht zu 100% zusagen)

1. GST

FÖJ	FSJ / BFD
27./28. Oktober 2024	15./16. November 2024
Alte Schule Cossebaude	Noch unklar

→ Wer will kann kommen (Auch FSJler*innen beim FÖJ und andersrum möglich)

→ Reisekosten werden übernommen